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inter pares și acreditarea internațională” 

14-15 ianuarie 2021 

 

 

În data de 14 și 15 ianuarie 2021, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 

Testemițanu” din Republica Moldova a participat Moldova a participat la cel de-al doilea atelier 

de formare la distanță, organizat on-line de către Universitatea Lituaniană pentru Ştiinţe ale 

Sănătăţii (Lithuanian University of Health Sciences) și Universitatea de Medicină - Sofia (Medical 

University – Sofia), Bulgaria, în colaborare cu Universitatea de Medicină din Batumi (BAU 

international university), Georgia.  

Alți trei reprezentanți ai USMF „Nicolae Testemițanu”, membri ai echipei SPRING au fost 

instruiți și pregătiți pentru desfășurarea procedurilor internaționale de acreditare, evaluarea 

internă și externă a activităților universității cu profil medical: Evelina GHERGHELEGIU, șefa 

Departamentului Relaţii Externe şi Integrare Europeană, coordonator instituțional al 

Proiectului SPRING; Stela ADAUJI, şef Departamentului Educaţie Medicală Continuă, dr. şt. med, 

conf. univ.; Virginia ŞALARU, șef secție, Secția Managementul calității academice, dr. şt. med., 

conf. univ. 

Programul atelierului,  organizat în cadrul proiectului internațional „Setting peer review 

instruments and goals for medical (health) education” – SPRING, a fost pregătit în conformitate 

cu cerințele și standardele Federației Mondiale a Educației Medicale (WFME), standardele și 

liniile directoare pentru asigurarea calității în spațiul european de învățământ superior (pentru 

educație medicală), Agenția pentru acreditarea educației în sănătate publică. 

 

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.  

 

Mai multe informații despre SPRING pot fi fi consultate pe pagina proiectului 

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-

pentru-educatia   
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